YHUBEP3UTET Y HULTY
OAKYJITET CIIOPTA U PUSNYKOTI BACIINTAIHA

CTYAU]JCKHU IIPOT'PAM:

OCHOBHUX AKAJJEMCKHUX CTYAHJA,
OU3NYKO BACIIUTAILE U CIIOPT



Ta6eJia 4.5. - ananu3a yckiaaheHocTH ontepehera CTyieHaTa ca eBPONCKUM CTaHAapAUMa U aHaJIU3a
yckjaheHocTH onTepehema cTyieHaTa ca eBPONCKUM CTaHAapAUMa [0 NpeAMeTUMa y OKBUDY je/iHe
IIKOJICKE FO/INHE

AHAJIN3A YCKJIABEHOCTHU ONITEPEREKBA CTYAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPAUMA

Hepe/bHu ¢poHp

Toaummwu 6poj

T'oaummku 6poj yacoBa 3a ocrase
AKTHUBHOCTH IO €BPONCKHM

Toguna %
cryauja CemecTap | YacoBa aKTUBHE | YaCOBa aKTHBHE CTaHJapAMMa
HacTaBe HacTaBe MuHHMa/IHO MaxkcuMaJsIHO
(25 yacoga) (30 yacoga)
I 20
I T 23 645 855 1155
111 24
11 v 21 675 825 1125
Vv 25
III VI ) 735 765 1065
VII 26
IV VIII 16 630 870 1170

* U3pauyHaTo no ¢opmysu: 60 ECIIBb x 6poj yacoBa epekTuBHOr paja (MuH 25, makc 30) - 6poj
YyacoBa aKTMBHE HACTaBe)




AHAJIN3A YCKJIABEHOCTH ONITEPEREA CTYJAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPJIHUMA 110

NNPEAMETHUMA Y OKBUPY JEAHE IIKOJICKE 'OIMHE

Cemecrap | [Ipeamer [IpeaBubeHo cTYUjCKUM [Ipema eBponcKkuM
nporpaMmoM CTaHAapAuMa
Bpoj YkynaH ECIIB | Makc. Bpoj Toaummbu
yacoBa 6poj YyacoBa 6poj yacoBa
aKTHUBHe yacoBa ebeKTUBHOT 3aocTase
HacTaBe aKTHUBHE paja* aKTUBHOCTU**
HeJleJbHO HacTaBe
[ Couuosioryja ca COIM0J0OTHjOM 3+1 45+15=60 6 180 120
crnopTa
[Icuxosoruja ca pa3BojHOM 3+1 45+15=60 7 210 150
TICUXO0JIOTHjOM
[legaroruja ca AMJAKTUKOM 3+1 45+15=60 6 180 120
Teopuja ¢pusnuke Ky/aType 3+2 45+30=75 6 180 105
W360pHU npeamer 1 1+2 15+30=45 5 150 135
11 EHrsiecku jesuk 1 1+3 15+45=60 4 120 120
AHaTomuja 3+1 45+15=60 5 150 90
HUcropuja pusuuke KyaType 2+1 30+15=45 4 120 135
ATtsieTHKa 3+3 45+45=90 7 210 90
W360pHU npesMeT 2 1+2 15+30=45 5 150 135
W360pHU npesMeT 3 1+2 15+30=45 5 150 135
11 AHTpONOMOTOPHUKA 3+3 45+45=90 7 210 90
dusuosoruja 3+2 45+30=75 7 210 105
BruomexaHHKa 3+3 45+45=90 6 180 90
MeToMKa MOTOPHUYKOT yYeka U’ 2+2 30+30=60 5 150 120
KOHTpoJIe
W360pHU npeamer 4 1+2 15+30=45 5 150 135
v CnopTcka MeAUIMHA 342 45+30=75 6 180 105
XurudjeHa 2+1 30+15=45 5 150 135
MeToAMKa CHOPTCKOT TPEHUHTA 3+1 45+15=60 7 210 120
[lnMBame 3+3 45+45=90 7 210 90
W360pHU npeamert 5 1+2 15+30=45 5 150 135
\Y [lnec 3+3 45+45=90 6 180 90
Oz6ojka 3+3 45+45=90 6 180 90
CnopTcka rMHMHAaCTHKA 3+3 45+45=90 7 210 90
Jujarnoctuka y cnopry 1 242 30+30=60 6 180 120
W360pHU npejMeT 6 1+2 15+30=45 5 150 135
VI dynban (Mywkapuu) / 180 90
PUTMHYKA TMMHACTHKA (2KeHe) 3+3 45+45=90 6
AKTHBHOCTH Y IPUPOAU 2+3 30+45=75 7 210 105
PykoMeT 3+3 45+45=90 6 180 90
Ilyno 2+2 30+30=60 6 180 120
W360pHU npeamet 7 1+2 15+30=45 5 180 135
VII MeToarKa GU3UYKOT BacUTakba 3+3 45+45=90 7 210 90
Pekpeanuja 3+2 45+30=75 6 180 105
Ckujame 3+3 45+45=90 6 180 90
KopeKkTHBHa rUMHAcTHKa 3+3 45+45=90 6 180 90
W360pHu npeamet 8 1+2 15+30=45 5 150 135
VIII Bopemwa 242 30+30=60 5 150 120
Komapka 3+3 45+45=90 6 180 90
MeTo/MKa UCTPAKUBAYKOT pajia y 150 135
CHopTY U PU3UYKOM BaCIUTABY 1+2 15+30=45 5
CTpy4HO-IIe/jaroikKa npakca y 180 180
$U3MYKOM BaCIUTaKy 6
H36o0pHu npegmeT 9 1+2 15+30=45 5 180 135

* U3pauyHaro no ¢opmyun: ECIIB x 30 (MakCMMaJTHO 4acoBa e(peKTHUBHOT paja roguilmhe)

** H3pauyHaTto no ¢opmy.in: MakcumasiaH 6poj yacoBa (30) epexTuBHor paga no jegHom ECIIB npeasulen
€BPOICKUM CTaHAAPAMMA - YKyllaH 6p0j YacoBa aKTHUBHE HAacTaBe npejBul)eHe CTyJUjCKMM NporpaMomM




